



SVEUČILIŠTE U SLAVONSKOM BRODU

Trg I. B. Mažuranić 2 tel: (+385)35446188 fax: (+385)35446446 OIB: 33027834374
35000 Slavonski Brod www.unisb.hr info@unisb.hr IBAN:HR0923400091111084627

KLASA: 602-01/22-11/43
URBROJ: 2178-1-39-01-22-7
Slavonski Brod, 8. srpnja 2022.

Na temelju članka 2. Odluke o dopuni Natječaja za upis u I. godinu preddiplomskih sveučilišnih studija, integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija te preddiplomskih stručnih studija Sveučilišta u Slavonskom Brodu u akademskoj godini 2022./2023., Tajništvo Sveučilišta u Slavonskom Brodu dana 8. srpnja 2022., izradilo je i redakcijski uredilo pročišćeni tekst Natječaja za upis studenata u I. godinu preddiplomskih sveučilišnih studija, integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija te preddiplomskih stručnih studija Sveučilišta u Slavonskom Brodu u akademskoj godini 2022./2023., a u skladu s dobivenom Potvrdom Ministarstva znanosti i obrazovanja za preddiplomski stručni studije Informatika i informacijske tehnologije na Tehničkom odjelu Sveučilište u Slavonskom Brodu od 24.06.2022. te isti glasi:

NATJEČAJ

ZA UPIS STUDENATA U I. GODINU PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANIH PREDDIPLOMSKIH I DIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA TE PREDDIPLOMSKIH STRUČNIH STUDIJA SVEUČILIŠTA U SLAVONSKOM BRODU U AKADEMSKOJ GODINI 2022./2023.

I. UVJETI UPISA I PRIJAVE NA NATJEČAJ

Pravo prijave na Natječaj za upis u I. godinu preddiplomskih sveučilišnih studija, integriranih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija te preddiplomskih stručnih studija Sveučilišta u Slavonskom Brodu imaju svi kandidati koji su završili četverogodišnju srednju školu i položili ispite državne mature.

Kandidati koji su završili četverogodišnju srednju školu prije 2010. godine odnosno prije uvođenja državne mature nisu obvezni položiti ispite državne mature u svrhu upisa na studij, ali se u tom slučaju za upis natječu isključivo s bodovima ostvarenima na osnovu ocjena srednjoškolskog obrazovanja te posebnim postignućima.

Prijave za upis na željeni studij vrši se elektronički, putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU) odnosno mrežne stranice <https://www.postani-student.hr>.

Upute o postupku prijave, važeći kalendar i ostale informacije važne za postupak prijave studijskih programa nalaze se na mrežnoj stranici www.postani-student.hr i www.studij.hr.

1. UVJETI UPISA NA PREDDIPLOMSKE STRUČNE STUDIJE

1.1. Uvjeti upisa na preddiplomski stručni studij *Proizvodno strojarstvo – izvodi se na Sveučilištu u Slavonskom Brodu, Tehnički odjel*

Proizvodno strojarstvo – 180 ECTS bodova (trajanje: 6 semestara, stručni naziv po završetku: stručni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) inženjer/inženjerka strojarstva, kratica: bacc. ing. mech.)

1. Uvjeti upisa

Na preddiplomski stručni studij Proizvodnog strojarstva mogu se upisati sve osobe koje su završile najmanje četverogodišnju srednju školu i položile osnovnu razinu državne mature iz obaveznih predmeta te su temeljem rang liste svrstane u upisnu kvotu.

2. Prijave za upis
Kandidati se prijavljuju za upis na odabrane studijske programe putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU).
3. Rangiranje prijava pristupnika
Svi pristupnici koji se prijave na natječaj za upis na preddiplomske stručne studije podliježu postupku rangiranja kojim se izabiru pristupnici koji stječu pravo upisa na studij. Rangiranje prijava se provodi putem Nacionalnog informacijskog sustava prijava na visoka učilišta (NISpVU).

Postupak rangiranja sastoji se od vrednovanja uspjeha postignutog u srednjoj školi i uspjeha ostvarenog na državnoj maturi. Uspjeh kandidata u srednjoj školi (opći uspjeh svih razreda u srednjoj školi) može činiti najviše 40 %, dok provjera znanja na državnoj maturi može činiti najviše 60 % ukupnih bodova.

Obavezni dio državne mature vrednuje se prema tablici 1.

Tablica 1. Obavezni dio državne mature

Predmet	Razina	Vrjednovanje
Hrvatski jezik	B	5,00 %
Matematika	B	35,00 %
Strani jezik	B	5,00 %

Izborni dio državne mature vrednuje se prema tablici 2.

Tablica 2. Izborni dio državne mature

Predmet	OBVEZAN	Vrjednovanje
Fizika	NE	15,00 %

Pravo na izravan upis na preddiplomski stručni studij Proizvodnog strojarstva imaju kandidati koji su, uz gore navedene osnovne uvjete upisa, na državnome natjecanju iz matematike ili fizike od 1. – 4. razreda srednje škole osvojili jedno od prva tri mjesta ili sudjelovali na međunarodnome natjecanju iz tih predmeta te kandidati koji su na državnome natjecanju srednjih strukovnih škola u obrazovnom podsektoru strojarstvo (discipline: Tehnička mehanika (statistika i čvrstoća), Strojarske konstrukcije, Dizajniranje računalom Auto CAD, Dizajniranje računalom CATIA, CNC tehnike tokarenja, CNC tehnike glodanja i Tehničar za mehatroniku) osvojili jedno od prva tri mjesta.

Tablica 3 Postignuća na natjecanjima koja se vrednuju za izravan upis

Kategorija	Disciplina	Razred	Plasman	Vrednovanje
Državno natjecanje	CNC i CAD/CAM tehnologije obrade	1.-4.	1. – 3. mjesto	Izravan upis
Državno natjecanje	CNC tehnike-tokarenje	1.-4.	1. – 3. mjesto	Izravan upis
Državno natjecanje	Dizajniranje računalom – Auto Cad	1.-4.	1. – 3. mjesto	Izravan upis
Državno natjecanje	Dizajniranje računalom – CATIA	1.-4.	1. – 3. mjesto	Izravan upis
Državno natjecanje	Fizika	1.-4.	1. – 3. mjesto	Izravan upis
Državno natjecanje	Matematika	1.-4.	1. – 3. mjesto	Izravan upis